



INSPECTORATUL GENERAL AL POLIȚIEI ROMÂNE
INSPECTORATUL DE POLIȚIE AL JUDEȚULUI NEAMȚ
SERVICIUL CABINET
COMPARTIMENTUL RELAȚII PUBLICE

NESECRET
Piatra Neamț
Nr. 70.934 din 14.10.2021
Nr. exemplare 1/2
Transmitere electronica

Către,

**SINDICATUL POLIȚIȘTILOR DIN ROMÂNIA
"DIAMANTUL"**

*- în atenția domnului vicepreședinte Vitalie Josanu-
petitii.sprdiamantul@yahoo.com*

Urmare a cererii dumneavoastră adresată Inspectoratului General al Poliției Române și înaintată pentru competentă soluționare Inspectoratului de Poliție Județean Neamț, formulată în baza Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, cu modificările și completările ulterioare, vă comunicăm următoarele:

În conformitate cu **Legea-Cadru nr. 153/28.06.2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice, OUG. 114/28.12.2018 privind instituirea unor măsuri în domeniul investițiilor publice și a unor măsuri fiscal-bugetare, modificarea și completarea unor acte normative și prorogarea unor termene și Ordinului M.A.I. nr. S/7/31.01.2018 pentru aprobarea normelor metodologice privind aplicarea prevederilor legale referitoare la salarizarea personalului militar, polițiștilor și personalului civil din Ministerul Afacerilor Interne**, la nivelul Inspectoratului Județean de Poliție Neamț este constituită o comisie, care analizează locurile de muncă și categoriile de personal care beneficiază de sporuri pentru condiții deosebit de periculoase, periculoase, vătămătoare, pentru activități care solicită o încordare psihică foarte ridicată și pentru condiții grele de muncă.

În raport cu aspectele menționate anterior și ca urmare a analizei privind stabilirea locurilor de muncă și categoriilor de personal care beneficiază de sporuri pentru condiții deosebit de periculoase, periculoase, vătămătoare, comisia constituită la nivelul unității la data de 15.02.2021 a stabilit faptul că beneficiază de sporul de 50% pentru activități care presupun cercetări la fața locului, cu riscuri de contagiune, determinate de produsele biologice examinate, participări la necropsii și exhumarea cadavrelor, activități în laboratoare foto-chimice în care se lucrează cu substanțe chimice, activități dactiloscopice, examinarea probelor ridicate cu ocazia cercetărilor cu risc de contagiune, ridicarea de probe materiale și biologice, activități specifice pentru identificarea cadavrelor cu identitate necunoscută, doar polițiști din cadrul formațiunilor de investigații criminale și criminalistică.

Totodată facem precizarea că aspectele sesizate de dumneavoastră vor face obiectul analizei comisiei care analizează locurile de muncă și categoriile de personal care beneficiază de sporuri pentru condiții deosebit de periculoase, periculoase, vătămătoare, pentru activități care solicită o încordare psihică foarte ridicată și pentru condiții grele de muncă, ce se va întruni la începutul anului 2022.

Vă mulțumim pentru încrederea acordată și vă asigurăm de întreaga noastră disponibilitate în rezolvarea problemelor ce intră în competența informațiilor de interes public.

Cu deosebită stimă,

Responsabil Legea 544/2001

Subinspector de poliție

CIOFU RAMONA

